
В рамках доследственной проверки установлено местонахождение 15-летней девочки из города Горняка

17 апреля 2018 года в рамках доследственной проверки, организованной следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю, установлено место нахождения 15-летней девочки.

По данным следствия, несовершеннолетняя 12 апреля 2018 года ушла из своего дома в городе Горняке Локтевского района. Благодаря профессиональным слаженным действиям следователей-криминалистов и оперативных сотрудников полиции, место пребывания девочки было установлено в Московской области. Она жива и здорова, в настоящее время решается вопрос возвращения несовершеннолетней к родителям.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1218138/folder/folder/873343>